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OEMA B
B1.

o) H owot andvinon givar o iii.

B) AoV kavel kOAoN YwPig oAicOnon:



B2.

Ug = Upm + WR = 20Uy, 110010 avdTEPO ONpEio

; wR\? , V2,
Ur = |Ugm + (7) = |Uem T T = Uem |7
VemV/5

Ur _ 2 _ \rlg

Ug 2Vpm 4
o) H ocwot amdvinon givar o ii.
B) Elootikf peromkf kpovon pe vz = 0.
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I, =—-100% = (= —1-100% =
K, Ky
1 m; — ms 2
smy|\l0—=v
271 (m m 1)
1, 11+ 2 —1]-100% =
Emluf

my; —m,\?
I, = ((;) _ 1) .100% (1)
m; +ms

Elaotikf petomkf kpovon pe vy = 0.

m - m
2
L, |
> L,
Somy—my
v, =—— v
: m; +ms g
AK K.
I, =—2=-100% = (=2 — 1) 100% =
K, K,
1 ms —my 2
sm, (—=— v
77 2)
11, Ty e 1 ]100% =
2111'121122

Mo — My \ 2
((#) —1)-100% (2)
m; + ms,

Apa amod (1) kou (2) mpoxdmrer [1; = I15.



B3.

o) H cwot amdvinon givan To |.

B)

VB A

T < <

S

['a va otaBepomombel n elevBepn otdOUN TOL VYPOV GTO doYElO TPEMEL
0 OYKOG TOL VYPOV OV EICEPYETAL G’ OLTO GTI LOVAIO TOL YPOVOL VO,
1G0VTOL LLE TOV OYKO TOV LYPOL OV EEEPYETAL.

v dv
dt

SnI=Av (1)

dt edzpy

slgEpY
E&iocmon Bernoulli artd to (A) 610 (O)
1
oy Epuj + PQ(H — hl) = Ptm + E,G'UE + 0=

v = \/ZQ(H —hy) (2)

H oAéBa Ba ptdoel 6To £dapog Oty

2h,

t, = ? (3)

H oAéBa Ba 61€X0€1 oprokd amd to dxpo (Z) TN YpOoVvIKN GTIyUn

z(hl - hE)

t, = g (4)

To Belnvekég g opilovtiag PoAng 1GovTol LE:



(3) 2h,
s=v+t=>s=v: [— (5)
g

(EZ):U.tﬁE:U.\/z(hl—hz) )

2 g
2hy 2hy
g =" ks §
Qj’é— J = 2= g =
(6) 5 UJZ(hl—hz) 2(h, — hy)
g \ g
4(hy —hy) = hy = 4hy — 4h, = hy = 4h, = 3h; =
4 4 21 7H
hl:_hz:\\’hlz_'_H:_
3 3 32 8
7H H faH
(2):}?«': ZQ(H——)Z‘#U: Zg—:uzi
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A JgH
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I'l.  Apywd o aywyog KA emtaybvetar vid v enidpoocn e dSOvVoung
F , Méoa oto poyvnTikd medio. Tote avamtvooeton HEA amod
EMAYMYN KOU ONUOVPYEITOL MAEKTPIKO PEVUN WHE GLVETEWN TN
dnuiovpyio Svvoung Laplace. Adyw tov xavova Lenz n Fp eivan

avtipporn g F. O ayoydog KA apykd kévelr emitoyvvouevn



Kivnon pe emtayvvon €AATTOOUEVOD UETPOL KO UETE KIveiton pe

otafepn) (oplokm) ToyvTNTO OTOV FL} - _F.
u=u9p=>2F={]=>F=FL:~F=BIL:~F=BREH-L:~
ol
Bv,,L F(R,; + Rx,) m
R1+RKJ,1 (BL)2 )

I'2. A@ov ovTIoTpEPETOL TO HOYVNTIKO TESTIO, AVTIGTPEPETOL 1] POPA TNG
£VTOO™MG TOL NAEKTPIKOD PEVUATOG.

Otov U = Uy, 101

BE ' Uﬂ,ﬂ' ' L
F'=F = B3;I'L = F' = B; L=
Ry + Rgy
(B3L)? - v
Fr=-— S F = 0,8N mpocg ta deéia.
Ry + Rga
I'3. Amno6 1o Nopo Neumann
|A®| B3 4A By -x-L
Qe = — = Qex = > 5 =
RGR RG}-{ Rl + Rfi'ﬂ
qex(Ry + Rga) 025
X = >x=——=1m
By L 1

AAE om6 1o ty uéypt ts

WE =050 =0Q +Qka =01 +Qga=F +x=08]



I4.

KO
®B3 ]_;\'r
R, R R
H'ér, :
A (+)
R, =R )
"R, +R,

U=V, =2F=0=F =F  =BI"L=

g _Bs(Bavop L) F'(Rop+Re) . om
R,y + Rga °F (B3L)? T s
e Esrc BEUépL . 3a2 D U,SA

"Ry +Rxksa Rop+Rga 4
Vka = —Vak = —(Ecn — I"Rgy) = —(Bsuép L —I"Rgy)
=—(32-08-3)=-08V

Vik 08

L, =——=—=044
R, 2
Vik 0,8

L =28 =" =044

"R, 2



OEMA A

H tpoyario 1coppomel axivn.

Itz =0=T, R—T, -1=0=T, =2T, (2)

H pala (M-) etvan axivnt. Xopeova pe tov 1° Nopo tov Nevtova



A2.

k ®¢on woppomiag
’ TPV TNV KPOUGN

AAT

%‘ ®éom 1oppomiag
L AN |

Blcop. mpv

LJF,.=0=F,;=w, = kdl, =m,gnue = 1004[, =5
= Al, = 0,05m

Olcop. AAT



IF, = 0= F; = wgy = k4l; = (my + my)gnue =
10041, = 5+ 15 = 4l, = 0,2m

AAEvepy. apécmg HETA TNV KPOVOT

1 1 1
EI =K + UI.’ = EDAE — E(fnl + IHE)UEE +ED(dEl — ﬂf{ﬂ)z =

9.3 0,3\? 27 9
10042 =4.-—+ 100(—) = 10042 = —+—>=
16 2 4 4

1004 =9=>4=0,3m

A3. Tqvt =0
Jt.':ﬂfl—ﬂfﬂ
v=0

t=0 1
x = Anu(wt + @y) = —0,15 = 0,3 - ey = ey = —= =

2
11w 11w
2KIT + ?K=UJ¢GE[UJER} ?Iﬂd
Po = 7T > Po = 7T
2KT + — —rad
6 6
11m

U}U=>Juv¢3.:,::{]=>cpﬂ=?md

D=k=(m; +m,)w* =k = 4w* =100 = w = 5rad/s

x(t) = Anu(wt + @) = x(t) = 0,3nu (St + :L;—ﬂ:) (SI)
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44.

Epapuolovpe AA. Oppnc otov X' X,

—}x.rx —}xlx
Prrpw P,u.s‘ni = MaUy = (ml + mEJUE =

1 3v3
My Uz " NUP = (m1+m2)1’£:"3'1ﬂ'2'524'T:’
v, = 2V/3m/s
OMKE
1

Emgug =m,gh= h=06m
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A45.

/ (@50

k -

O<omn 1ooppomiag
AAT

|F.;| = k(Al, + A) = F.; =100 (0,2 + 0,3) = 50N

|F..|=|-D-Al=D-A=|F.,| = 30N
F;| 50 5
F..l 30 3
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